

政务诚信建设是社会信用体系的重要组成部分，是优化营商环境的重要举措。近日，深圳市信用体系建设南山政务诚信实验区现场会在南山区档案服务大楼召开。会上，广东省首个政务诚信平台3354南山区政务诚信平台正式上线，现场开通《政务诚信档案信息规范》，填补了广东省政务诚信领域的标准空白。

启动仪式。

南山区委常委、副书记、副区长李肖宁表示，在深圳市信用办的指导和大力支持下，南山区从完善体制机制、搭建系统平台、创新信用应用场景等方面，不断拓展辖区信用体系建设的内涵，积极探索政府诚信建设。在全省率先制定了政务诚信档案信息标准，率先实现了政务诚信档案的建立、查询和预警，成立了全省首个政务诚信建设专家咨询委员会。南山将继续发挥自身优势，固化提升政务诚信建设水平，引进更多南山经验。

“市信用办一直高度重视推进全市政务诚信建设，在第三方政务诚信评价、政府失信企业合法权益救济补偿等方面进行了深入探索。在国家评估中，所有与政府诚信相关的指标都得了满分。”深圳市市场监管局党组成员、副局长李国伟表示，南山区政务诚信试验区建设也是全市政务诚信建设的重点工作，充分发挥政府在社会信用体系建设中的示范作用。

下一步，深圳市市场监督管理局(市信用办)将继续发挥统筹指导作用，以南山区政务诚信平台上线和政务诚信档案信息规范启动为抓手，多途径、多形式、多角度持续推进全市政务诚信建设，夯实政务诚信建设长效机制，提升政府公信力，以实际行动为深圳建设中国特色社会主义先行示范区做出更多贡献。

[记者]张秀娟

[作者]张秀娟

【来源】南方报业传媒集团南方客户端